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Investiční záměry Pardubického kraje v oblasti dopravy 

     Rada Pardubického kraje schválila investiční záměry v oblasti dopravy, z nichž dva se 
týkají i naší obce. Financování staveb (opravy a modernizace silnic) se předpokládá 
z programů evropských fondů. Z programu SROP (společný regionální operační program) 
Pardubický kraj žádá o dotaci na opravu silnice II/315 v úseku Lanškroun – Tatenice. 
     Druhým investičním záměrem je modernizace silnice II/368 v úseku Tatenice – Strážná. 
Na tuto akci vyčíslenou na 46 mil. Kč, žádá kraj o dotaci z programu INTERREG III A 
(program přeshraniční spolupráce České republiky a Polska). U silnice do Strážné se kraj 
rozhodl podpořit záměry firmy Twist na rozvoj firmy a zvýšení počtu pracovních míst. 
Projekt podpořily i okolní obce (Lanškroun, Tatenice, Strážná, Cotkytle). 
 

Zahájení stavby víceúčelové sportovní haly v Lanškrouně 
     Ve středu 28. července jsem se zúčastnil malé slavnosti v Lanškrouně. V prostoru za 
Střelnicí v blízkosti fotbalového hřiště byl na staveništi položen základní kámen nové 
víceúčelové haly s ledovou plochou. Jedná se o největší investiční akci v Lanškrouně za 
posledních padesát let. Hala se měla stavět v minulosti už dvakrát v šedesátých a 
sedmdesátých letech minulého století, ale ze stavby vždy sešlo. Generálním dodavatelem 
stavby je firma Metrostav Praha a cena díla je 97 mil. Kč.  
     Ledová plocha bude mít „kanadské rozměry“ 26 x 56 metrů, do hlediště se vejde 653 
diváků, do ochozu a restaurace pak dalších 100 lidí. Projekt počítá i s parkovacími místy. 
Městská rada rozhodla, že nová hala ponese jméno bývalého českosl. reprezentanta, 
hokejového brankáře Bóži Modrého, který často pobýval v Lanškrouně. Předpokládá se, že 
provoz lední plochy bude od září do dubna. V ostatních měsících lze halu využívat pro jiné 
sportovní nebo kulturní akce. Zkušební provoz by měl být zahájen již v lednu příštího roku, 
aby se ještě stihl kus jarní sezony. 
 

Investiční akce v roce 2004 
     A nyní  několik informací k probíhajícím a připravovaným invest. akcím v letošním roce 
v naší obci.  Výstavba kanalizace na horním konci pokračuje podle plánu a měla by být 
dokončena do konce srpna. Po té bude opraven povrch komunikace do Kátru tzv. recyklátem. 
S konečnou úpravou povrchu komunikace se počítá později, je třeba výkopy po kanalizaci 
nechat určitou dobu „sednout“.  
     Na zámku v současné době probíhají natěračské a malířské práce. Bude obnoven nátěr 
oken a dveří a části fasády z nádvoří v místech kde není použita sgrafitová technika. Celkové 
náklady jsou vyčísleny na 90 tis. Kč. Na opravy jsme získali dotaci z Pardubického kraje na 
opravy kulturních památek ve výši 75 tis. Kč. 
     V polovině srpna byla zahájena oprava mateřské školy. V letošním roce je naplánovaná 
oprava topení a vodoinstalace. Vytápění bude plynofikováno a do umýváren dětí zavedena 
teplá voda. Další opravou bude výměna střešní krytiny, oprava krovu a demolice kotelny na 
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uhlí. Z programu obnovy venkova jsme získali na tuto akci státní dotaci ve výši 150 tis. Kč. 
 
     U zámku bude pak ještě letos restaurována socha sv. J. Nepomuckého. Z projektu Drobná 
architektura Lanškrounska je na tyto restaurátorské práce předběžně odsouhlasena státní 
dotace ve výši 40 tis. Kč. 
     Se žádostí o dotaci na opravu sportovního zařízení uspěla také TJ Sokol. Dotaci z grantu 
Pardubického kraje na podporu sportu ve výši 100 tis. Kč využijí na dostavbu zdravotnětech. 
zařízení, rekonstrukci kabin na hřišti TJ a vybudování zavlažování hrací plochy. 
                                                                                                                              

 
Přístupová komunikace k vlaku 

     Koncem srpna zahájily České dráhy zkušební provoz nové železnice v úseku Krasíkov – 
Tatenice. Provoz je zatím v tomto úseku po jedné koleji, druhá kolej bude zprovozněna od 
9.9.04. Přístupová komunikace k nové zastávce Tatenice je zatím provizorní. Nedošlo dosud 
k dohodě investora stavby (SŽDC) se soukromými vlastníky pozemků, proto nemůže být 
zahájena stavba nové přístupové komunikace podle schválené projektové dokumentace.    
     Pouze v případě, že by v krátké době ještě došlo k dohodě s vlastníky pozemků, bylo by 
možné dodavatelem stavby (Subterra) celou stavbu dokončit do konce listopadu 2004.   
     V prostoru zastávky bude také zřízeno parkoviště pro auta, přístřešek na jízdní kola a 
příjezdová rampa pro osoby se sníženou pohyblivostí.  
                                                                                                                         starosta 
 

 
Informace MŠ pro rodiče 

Oddělení mladších dětí bylo vzhledem k probíhajícím opravám prostor Mateřské školy 
dočasně přestěhováno do budovy ZŠ (učebna rodinné výchovy – vedle současné třídy starších 
dětí MŠ). 
                   Chtěli bychom tímto požádat o pomoc rodičů při úklidu MŠ po skončení oprav, 
abychom se v co nejkratším čase mohli nastěhovat zpět.A také zároveň musíme poprosit 
maminky 3-letých dětí na mateřské dovolené, aby si zatím děti z důvodu nedostatečných 
prostor v provizorních podmínkách, nechaly do ukončení prací v budově MŠ doma. Rodiče 
dětí z mladšího oddělení MŠ prosíme, aby dětem přinesli igelitové tašky na náhradní 
oblečení. 
                     Děkujeme za pochopení! 
  

Informace ZŠ 
Zahájení školního roku je 1.9.04 v 8:00 hod. Žáci 1. ročníku si přinesou aktovku a bačkory a 
žáci ostatních ročníků notýsek, tužku na psaní rozvrhů a bačkory. Kolektiv učitelů ZŠ přeje 
všem žákům úspěšné vykročení do nového školního roku 2004-2005.  
                                                                                                                  vedení školy 
 

Cvičení žen 
Od září opět začíná kondiční cvičení pro ženy – v tělocvičně ZŠ a to každý čtvrtek 
 od 18.45 hod. – 19.45 hod.Přijďte si s námi zacvičit, na věku nezáleží! 
                                                                                                      Helena Křivohlávková 
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Vážení spoluobčané,                                          1.8.2004 
já Vás všechny milé zdravím a zas po dlouhé době se chápu tužky, abych Vám připomněla, 
co se stalo v naší obci.Největší pohroma se stala 9.6 , kdy se přihnala vichřice, která rozbíjela 
okna, ničila střechy, odnesly to i vrata.Ničila vše, co jí přišlo do cesty.Odnesl to i ten krásný 
kaštan u paní Halamkové , pod kterým několik generací hledalo v jeho stínu odpočinek.To jí 
však nestačilo, vzala si i kus domku. 
                      První přišli hasiči, aby pomohli odstranit kmeny. A zas spěchali sundat větve 
z elektrických drátů u Křivohlávků a okolí.Volal Krasíkov, že tam hoří rozvodna, dokonce 
chytali i včely panu Juráskovi.Pomáhali i v Hoštejně. No zkrátka nevěděli kde mají dřív 
skočit! 
A při tom jsou to dobrovolní hasiči.Dřív se říkalo:“Já jsem havíř – kdo je víc?“Dnes by se 
mohlo říct:“Já jsem hasič – kdo je víc?“Jak slyšíte v rozhlase, nebo čtete v novinách, jestli je 
nějaká havárka ,jsou u toho hasiči.Jestli někdo pustí do řeky nějaké svinstvo, odstraňují to 
hasiči.Naši hasiči si hledí i něco přivydělat na svoji údržbu.Staví se u nás nová dráha.Tam 
jezdili ve dne v noci, kde vozili vodu, myli silnice po nákladních autech, která odvážela 
hlínu.Peníze dostala obec a oni si je můžou vybírat podle své potřeby.Pomáhají i v lese. Také 
si všechno sami opravují.Kdo jde okolo hasičárny, musí si všimnout, kdo tam je.Kučerovi 
chlapci, pan Borovec a malí hasiči. Uskutečnili i soutěž, kde se sjelo 45. hasičských sborů, 
ovšem vyhrát může jen jeden. Ale důležité je to všechno zorganizovat, aby jméno Tatenice 
znělo po celém okolí. 
                        V obcích, kde žili starousedlíci, jak byl ples, nebo hasičský bál, jak se říkalo to 
šla celá „dědina“, protože si říkali:“Člověk nikdy neví, kdy je bude potřebovat!“Tak se mi 
zdá, že u nás jsou trochu opomíjeni…To bylo poznat na jejich výroční schůzi.Kromě 
myslivců se nikdo nezúčastnil. Vzpomeneme si na ně, až slyšíme houkat sirénu.Proto prosím 
za ně, nenechávejte je ve všem samotné.Pomozte jim alespoň svojí účastí na tom plese! 
                       27.6 v neděli se tu také slavila pouť ke cti Jana Křtitele.Hlavním celebrantem 
byl Mons. Josef Hrdlička z Olomouce. Při mši svaté připomněl dvousté výročí vysvěcení naší 
katedrály. K závěru mše svaté otec biskup požehnal obecní prapor.Co pro naši obec 
znamená? 
Kdo jste ho viděli, tak v tom žlutém pásu je palice a sekera. Ta žlutá barva znamená, že se 
v naší obci dolovalo zlato s tou palicí a s tou sekerou se musel vykácet les.A v tom červeném 
pásu je kříž, to znamená kříž pro Jana Křtitele. A ta zelená barva znamená, že je tady 
zemědělský kraj.Jako naše státní vlajka přináší symbol svobody a míru, tak obecní prapor 
tomuto kraji přináší požehnání, lásku a klid, abychom si pomáhali, nezáviděli jeden druhému 
a nezapomněli, že jsme tady jen na návštěvě. Proto podejme si ruce a mějme se rádi! To Vám 
všem přeje Vaše Anežka. 
                    Vážení, kdo již zapomněl, jak vypadal zámeček v roce 1972, tak bych Vám 
doporučila udělat si čas a jít se podívat do vestibulu na zámečku, kde jsou vystavené 
fotografie s těch let až do roku 1985. Zvláště ta mladší generace. Tenkrát se rozhodovalo, 
jestli se má zámeček zbourat, nebo znovu mu vrátit jeho slávu. Přišla komise z Památkového 
úřadu a řekla do slova:“Vážení občané, vy ani nevíte, jaký máte skvost ve vaší obci!“A tak se 
začlo opravovat. Stavělo se i bouralo. Doopravdy se začalo, až se do toho daly všechny naše 
složky. I občané, kdo měl šikovné ruce . I ženy pomáhaly uklízet, šít záclony, že dnes nám 
tento skvost závidí, kdo zavítá v naši krajinu. 
                    Když již budete v tom zámečku, všiměte si také výkresů našich nejmenších 
z Mateřské školky, které pod dohledem jejich učitelek vytvářejí svoje díla, na kterých se 
nejlépe pozná, jakou má již takové dítě fantazii a zručnost. Děkujeme jim za to. 
                                                                                                        Anežka Šimečková 
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Poznámka OÚ: přesné informace o obecním praporu i s barevnou přílohou byly uveřejněny 
ve     Zpravodaji z dubna r.2003    

 
Fotbal na hřišti TJ Sokol – podzimní část 

 
    5.9.     neděle       Tatenice – Dolní Třešňovec  13,15 h     dorost      
    5.9.     neděle       Tatenice – Těchonín                    16,00 h     muži        
  19.9.     neděle       Tatenice – Červená Voda            13,15 h     dorost      
  19.9.    neděle       Tatenice – Lanškroun                  16,00 h     muži        
  28.9.     úterý         Tatenice – Brandýs n. Orl.          13,15 h     dorost      
  28.9.     úterý         Tatenice – Zálší                           16,00 h     muži  
  3.10.     neděle       Tatenice – Jablonné n. Orl.         13,15 h     dorost      
  3.10.     neděle       Tatenice – Červená Voda            16,00 h     muži        
17.10.     neděle       Tatenice – Dolní Dobrouč  13,15 h     dorost      
17.10.     neděle       Tatenice – Verměřovice              16,00 h     muži        
31.10.     neděle       Tatenice – Zálší                           13,15 h     dorost      
31.10.     neděle       Tatenice – Česká Třebová           16,00 h     muži        
       

 
Společenská kronika 

                            
Sňatek uzavřeli :               Olga Jánešová, Sázava                              
         Milan Křivohlávek Sázava       
 
                               Júlia Peterková, Krasíkov 
                                          Milan Dušík, Krasíkov 
 
         Romana Hejduková, Sázava                  
         Josef Knápek, Krasíkov                         
 
                               Petra Komárková, Rudoltice 
                                          Petr Vosmek, Brno 
                                                     
 
Rozloučili jsme se s:                     Annou Šindelářovou    
                                                               
 
Srdečně blahopřejeme k významnému 
životnímu jubileu:                           
                                                         80 let  Marie Valentová          
                                                         81 let  Stanislav Hašek 
                                                         83 let  Květoslava Kalandrová 
                                                         84 let  Antonie Poláková 
                                                         84 let  Anežka Šimečková 
                                                                                                                                                                        
Do Zpravodaje může svými náměty a poznatky přispět každý z Vás, stačí své příspěvky 
donést na OÚ a počkat na další vydání. 
 


